

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Kali, održane dana 22. 04. 2014. godine s početkom u 14,00 sati,

Prisutni Općinski vijećnici:

1. Milan Pažek
2. Silvia Vitlov
3. Miroslav Longin
4. Tomislav Vidov
5. Zdenko Vidov
6. Zlatka Mišlov
7. Neven Vitlov
8. Mojmir Jurin
9. Tina Perin Crnošija

10. Anđelka Vidas (ulazi u 14,20 sati)

Odsutni općinski vijećnici : Zvonko Mišlov (opravdao svoj izostanak)

Ostali prisutni:

Načelnik Duško Vidov,
Pročelnica Nives Perin.

Utvrđuje se da je na sjednici nazočno 10 vijećnika (od ukupno 11 vijećnika). Postoji kvorum te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća za današnju sjednicu predlaže sljedeći

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Deklaracije o očuvanju Brodogradilišta u Općini Kali.

S 10 glasova «za» prihvaćen je predloženi Dnevni red.

Točka 1: Prijedlog Deklaracije o očuvanju Brodogradilišta u Općini Kali.

Načelnik DUŠKO VIDOV podnosi uvodno izlaganje i obrazlaže tekst prijedloga.

Navodi da je na području brodogradilišta izdana koncesija na pomorskom dobru na trideset godina, koja je jednim dijelom istekla. Govori kako zatvaranje brodogradilišta dovodi u pitanje servisiranje kaljskih ribarskih brodova i iznosi procjenu da brodogradilište godišnje servisira oko 200 brodova, a od toga trećinu čine ribarski brodovi. Smatra da je Općina Kali kao zajednica pozvana da se aktivno uključi u razvoj događaja i izbori se za svoja prava i interese, te se pritom poziva na članak 1. Statuta Općine Kali.

Načelnik navodi da je kontaktu sa predstavnikom sindikata Marijom Koštom koji je najbolje upoznat sa događajima oko Naute Lamjane.

Smatra da sudski procesi vezani za stečaj Naute Lamjane mogu trajati još godinama, ali da to ne bi smjelo zaustaviti rad brodogradilišta.

Nastavlja kako je ključna koncesija na pomorskom dobru koju će Vlada RH ponovo dodijeliti nekome.

Načelnik pojašnjava da je bio vijećnik Općinskog vijeća Općine Kali kada su se donosile izmjene prostornog plana u korist Jupiter Fonda, te da je tom prilikom skupio 25 potpisa ribara i vlasnika ribarskih brodova za javnu raspravu, kako bi se spriječile izmjene na štetu brodogradilišta. Navodi da je prenamjena koju je predlagao Jupiter fond dovela do pitanja ribarsku luku i ribarsku djelatnost u Kalima, budući da je fond imao velike zahtjeve koji bi ograničavali promet u ribarskoj luci.

Smatra ukoliko lokalna zajednica i Općina Kali bude složna po ovom pitanju da nitko ne može nametnuti neki posao ili interes koje lokalno stanovništvo ne podržava.

Ponavlja da je koncesija ključna i da sama Općina ne može točno odrediti kome će Vlada dodijeliti koncesiju, ali da se kroz uvjete natječaja može utjecati da koncesija dođe u dobre ruke.

Nakon završetka uvodnog izlaganja načelnika Duška Vidova predsjednik Općinskog vijeća MILAN PAŽEK otvara raspravu.

ZDENKO VIDOVIĆ navodi detalj u tekstu prijedloga – riječ „brodogradilište“, smatra da bi bilo bolje da se govori o „remontnom brodogradilištu“.

Načelnik DUŠKO VIDOVIĆ navodi da se u Prostornom planu Općine Kali govori samo o brodogradilištu, te da nije precizirano kakvom.

ZDENKO VIDOVIĆ drži da bi trebalo istaknuti kao činjenicu da je brodogradilište izgrađeno na našoj djedovini bez tržišne valorizacije datog zemljišta. Smatra da se i ostala obrazloženja iz deklaracije trebaju otvoreno istaknuti kao činjenice, te da se od predstavnika nadležnih institucija kojima je upućen tekst treba riječju otvoreno i čvrsto „zahtijevati“, umjesto „tražiti“ ili „pozivati“.

Stava je da treba naglasiti da je Deklaracija donesena konsenzusom.

Predlaže također se dio teksta kojim se od nadležnih institucija traži da poduzmu mjere, izmjeni na način da se u tekstu ujedno i personalizira spomenuta institucija, dodatnim navođenjem funkcije glavne i odgovorne osobe te institucije.

NEVEN VITLOV pita da li bi trebalo tekst poslati i Ministarstvu pravosuđa.

Načelnik DUŠKO VIDOVIĆ smatra da su dovoljne institucije povezane s Ministarstvom pravosuđa, DORH i USKOK.

MILAN PAŽEK smatra da bi se sama izjava ili deklaracija dala razraditi u detalje na mnogo stranica teksta kad bi se htjelo, ali to nije smisao već je bitno sažeto izraziti nezadovoljstvo Općine Kali.

Iznosi inicijativu da se deklaracija odmah prenese u medijima i javnosti, te se na taj način izvrši pritisak, budući da često tek novinari uspiju pokrenuti neke pozitivne stvari u društvu.

Smatra da je najbitnije izaći u javnost, a da su manje bitni detalji teksta, te da veće izmjene teksta nisu nužne.

Načelnik DUŠKO VIDOVIĆ predlaže ukoliko se Vijeće slaže da se tekst deklaracije dostavi još i susjednim općinama i trenutnom vlasniku brodogradilišta.

ZDENKO VIDOVIĆ predlaže da se u tekstu razdvoje zahtjevi koji se traže od političke od zahtjeva koji se prema smislu odnose na sudbenu vlast.

TINA PERIN CRNOŠIJA smatra da bi kao naziv samog dokumenta bolje bilo staviti riječ „proglas“ ili „zahtjev“ umjesto naziva „deklaracija“.

ZDENKO VIDOVIĆ slaže se da bi riječ „zahtjev“ u nazivu bila puno primjerenija i bolja riječ. Smatra također da bi načelnici otoka Ugljana i Pašmana trebali sudjelovati na planiranoj tiskovnoj konferenciji.

Načelnik DUŠKO VIDOVIĆ kaže kako će konferenciju za tisak sazvati za sutra ujutro zajedno s predsjednikom Milanom Pažekom.

Predsjednik MILAN PAŽEK zaključuje da su članovi Vijeća suglasni sa zahtjevom za očuvanje brodogradilišta sa prihvaćenim izmjenama teksta, te daje prijedlog na glasanje.

Rasprava je završena,

S 10 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» prihvaćen je Prijedlog Zahtjeva o očuvanju Brodogradilišta u Općini Kali.

Sjednica završena u 15,30 sati

Zapisnik sastavila:
Nives Perin

Predsjednik Općinskog vijeća:
Milan Pažek